



# 鲁能今晚客场挑战升班马重庆力帆 千万别拿豆包不当干粮

本报记者 李志刚

## 力帆对抗真刀真枪

过去几天以来,王宝山的咆哮声总是在重庆洋河基地里响起,在他的督促下,重庆力帆的对抗训练异常激烈,人仰马翻的场面不停出现,其程度几乎能够和正式比赛相提并论。

“逼上去,抢啊!”王宝山的吼声一再响起,他要求替补一方模拟鲁能,在力帆后防控球时凶狠地逼抢。“的确是我要求他们这样做,鲁能的前场逼抢又狠又好。你想,国安以前是逼人家,却反过来被鲁能逼成这样,足见鲁能中前场的强大。”王宝山表示,“其实我们最熟悉的还是451阵型,控球传球都不错,但现在必须要打541了。”他也承认,力帆即便是主场作战,想要击败鲁能的机会也十分渺茫。

## 最强阵容迎战鲁能

尽管谭望嵩等主力还没有伤愈归队,但力帆极可能内部挖潜,或者会派出他们队中目前所有拥有中超经验的球员,以最强阵容迎战鲁能。

球队中的老将能不能用?怎么用?在赛季初让王宝山略有些纠结,老将陈雷在上一场的绝杀表现,或许解开了王宝山心中的那个结。从贵阳回来后,刘宇、陈

雷、隋东陆等老将都曾在分组对抗中同时担当主力,加上老队长吴鹏解禁复出,球队阵容上终于达到了王宝山赛季初的设想。

当然,在试用了徐小波和罗敏等小将数轮后,力帆也付出了惨痛的代价。王宝山也开开始轮换左右边后卫,伴随着谭望嵩的伤病,上赛季的主力边后卫刘宇也顺理成章地出现在了首发阵容中。

## 鲁能有点托大

逢力帆不败的历史战绩足以让鲁能的山城之行高调万分,主帅库卡也取消了赛前适应场地的训练,只参加了新闻发布会就匆匆离开。可事实上,上一次鲁能的球员们做客重庆奥体已经是5年前的事了,客观地说,重庆这个主场,这支球队对他们而言是相当陌生的。

鲁能的轻视也许会成为力帆最好的机会,毕竟他们自己也并非完整之师。蒙蒂略、王永珀和汪强都无法出战,后防线虽然戴琳复出,但这可能会打破球队此前已经形成的平衡。

有意思的是,5月1日,重庆不足20℃的气温让鲁能队员感觉格外舒适,但预报称,重庆的气温将在5月2日攀升到30℃左右,其闷热的环境将让比赛异常艰难,鲁能将士的适应能力将受到严峻的考验。



5月1日,中超联赛第八轮打响,广州恒大客场3:0大胜上海绿地申花,图为郑智攻入一球后庆祝。

新华社发

5月2日,身为升班马的重庆力帆主场迎战鲁能泰山。过去几天,力帆俱乐部上下都一直在给这场渝鲁之战降温,鲁能在上轮联赛中力克国安的出色表现,令其他中超球队都感到胆寒。不过,这并不是力帆选择低调的主要原因,“我们不希望球队在赢得赛季首胜后营造出过分自信的氛围,还是要摆正自己的位置和心态。”力帆总经理孙黎罡低调地表示:“用流行语来说,主场对鲁能真的是‘求轻虐’。”

但是,重庆力帆主帅王宝山却在赛前新闻发布会上表示,力帆为这场比赛做了相当精心的准备,从阵容阵型上都会针对鲁能有所变化。很显然,重庆力帆还是有想法的。

# 库卡:鲁能需要延续胜利

本报记者 李志刚

5月2日,鲁能中超客场挑战重庆力帆,随后全队便将踏上客场挑战韩国全北现代的亚冠征程,现在球队主帅库卡一心想着“延续胜利”,“前几天主场大胜北京国安,都已经是过去的事情了,现在最重要的是将胜利延续下去。”

就中超而言,鲁能志在夺

冠,力帆则是升班马,但这并不意味着双方的交锋便没有悬念。上个赛季,鲁能在联赛中“遇强不弱,遇弱不强”,这一问题是否已经得到彻底改变?大家的心里都还没有底。重庆力帆方面,主帅王宝山一方面恭维鲁能“整体实力在中超数一数二”,另一方面又积极备战,想在自己的主场战平甚至击败鲁能泰山。

鲁能泰山抵达重庆的时间

较晚,取消了赛前适应训练,库卡对此的说法是,“一般来讲,如果旅途比较长的话,我们都是提前两天到达,但是我觉得如果是纯适应场地,可以在比赛前一天,也可以是比赛当天赛前热身的时候,效果都是一样的。这一轮联赛我们没有必要来太早,因为是下午才出发,所以上午我们还在鲁能基地进行了训练课,那里有更好的条件。”

当然库卡强调“比赛我们从来不会轻视,联赛任何一场要非常大的投入才有可能取胜”,“我们上一场比赛踢得不错,对国安三球赢下来了,赛后进行了休息调整,然后针对力帆做了布置。重庆力帆在主场有很多观众,气氛非常热烈,我们做了迎接艰难比赛的准备,我们需要延续良好的状态,把胜利延续下去。”

上轮联赛,库卡派遣出了王

彤与李松益的年轻中卫组合,这一轮,原来的主力中卫戴琳停赛期满,正式复出,库卡是否会调整阵容?对此,他没有给出明确答复,但在赛前却是带着王彤出席了新闻发布会,“比赛的首发还没有确定,我还需要再看看,想想。但对于年轻球员王彤、李松益、刘彬彬近期的状态,我很满意,他们是我们的宝贵财富,也是球队年轻化战略的一部分。”

# 8051杯“最大咖啡拼图”问鼎世界之最 吉尼斯世界纪录在济诞生

全国品牌Top10龙湖地产,携手业主为济南再造经典

5月1日,济南龙湖成功打破吉尼斯世界纪录——“世界最大咖啡拼图”,吉尼斯世界纪录认证官以及现场观众共同见证了这一历史性时刻。

据悉,本次吉尼斯世界纪录挑战,是济南龙湖地产携手“龙民”共同打造的一年一度致敬经典活动的首届盛会,是济南龙湖献给泉城的一份世界荣誉。挑战于10:30开始,在40余名工作人员历时7个小时的努力下,下午17:30,由8051杯咖啡组成的巨型咖啡拼图终于完成,吉尼斯世界纪录中国华东区认证官程东先生对本次挑战进行了现场认证,确认本次咖啡拼图活动刷新了吉尼斯世界纪录,获得“世界最大咖啡拼图”荣誉称号。

《吉尼斯世界纪录大全》集世界上最好、最坏、最美、最怪、最惨、最伟大的事物为大



全,收录了许多难以想象的纪录。据记载,至今在中国已经创造了200余项吉尼斯世界纪录,在济南,这样的荣誉却屈指可数,

而本次活动的圆满举行足以让济南二字与龙湖地产一起写入《吉尼斯世界纪录大全》。

济南龙湖为何挑战吉尼斯世



界纪录?

龙湖地产足迹遍布于全国23座城市,22年间收获了“中国房地产公司品牌价值TOP10”、“中国优秀物业服务企业服务质量TOP10”等荣誉及“洋房专家”、“园林宗师”等美誉:既有精致细心的文化,更有工匠精神的传承,打造的所有项目就像是吉尼斯世界纪录一样,一城一经典,一处一传奇。挑战吉尼斯世界纪录,既是为了致敬经典,更是为了传承传奇。

济南龙湖·名景台,是龙湖地产进入济南的第一个项目;坐落在西客站片区腊山河与小清河交会处,风清气秀之上,西城唯一低密度洋房社区;2014年一经面世,即引发全城抢购,并荣获2014年度《新华宜居指数大调查》“最佳宜居大奖”。

龙湖·名景台1期已于2015年初售罄;2期纯粹花园洋房升级力作,目前全城热销中。大品牌,好物业;绝佳户型,醇美园林,110-140m²全明三居,7600元/m²起,全城热销中。

同时,为感谢泉城市民支持济南龙湖成功挑战吉尼斯世界纪录世界最大咖啡拼图,让更多市民感受到龙湖·名景台的精致生活魅力,5月4日起,到访名景台即可获赠吉尼斯挑战所用咖啡杯一个,8051只具有纪念意义的咖啡杯,送完为止。